



SAINT LAURENT

卡通印花

走了一路的暗黑宗教风潮卫衣印花,在这一季却不知怎么的全部来了一个180度大转弯,被清一色的可爱卡通印花所代替。Mickey Mouse, Snoopy, Winnie the Pooh……一系列Disney的卡通人物首当其冲被设计师们设计成印花。不过,这样的印花设计太容易“一念天堂,一念地狱”了,时尚和幼稚往往只在一念之间,所以为避免造成不必要的尴尬,在选择这类型的卡通印花时,尽量选择一些复古感较强,或是将卡通人物与波普印花相结合的卫衣。

除了这些人尽皆知的卡通人物被设计成了印花之外,不少设计师们还用印花结合了亮片、烫钻、珠串……在休闲扮相中打造出了诸多亮眼的元素。

玩转法则 A



MARKUS LUPFER

Cotton Coat 百变卫衣,看你怎么玩

不得不说长裙翩翩已然不再是而今时尚圈的主基调了,顽皮的大男孩风格成为了整个时尚圈最hot的风潮,而卫衣则是这种风格的最经典单品。今秋的卫衣,更是花样百出,或奢华或复古或经验,被无数欧美时尚潮人们用自己的时尚法则改造再改造,最终形成了一股有趣的浪潮。

■文|何志为 ■图|资料



5倍吸力轻松成就“吸力女王” 飞利浦创新科技轻松除皱,加倍吸引力

倡导优质生活的专家飞利浦洞察到女性消费者的需求,通过创新的意识和革命性的科学技术,推出了飞利浦家居熨烫家族新产品——飞利浦蒸汽挂烫机GC568,该款产品独有的五倍吸力,这主要得益于创新的风能动力吸烫科技和强劲蒸汽,全新畅捷动力吸烫系列蒸汽挂烫机,让你轻松获得更佳熨烫效果。只需轻松一下,即可去除悬挂衣物的褶皱,达到完美熨烫效果,吸引力倍增。此外,该产品采用了蒸汽流加热蒸汽面板,它会将温度控制在所有面

快节奏的都市生活中,高效快速

的打理衣物自然是每位女性的迫切需要。飞利浦蒸汽挂烫机GC568采用3档模式为不同类型的衣物设置首选蒸汽量。肩翼式的衣架设计采用可拆卸式的3D纤维套,在熨烫过程中能更好地贴合衣物。此外,衣物的挂架设计还具有独特的悬挂和锁定功能,在蒸汽熨烫时非常稳固。在安全方面,该款贴心地提供防烫手套,在使用蒸汽喷射熨烫时可提供额外保护。而且,挂烫机的蒸汽管也是采用不含PVC的硅胶蒸汽管,健康又放心。

*5倍吸力:与飞利浦蒸汽挂烫机GC550相比。

茅台集团习酒公司经典酱香开光酒发售评审会成功举行

近日,由上海国际酒业交易中心主办、成都经典玉液酒业有限公司协办的茅台集团习酒公司经典酱香开光酒发售评审会在上海国际酒业交易中心隆重举行。

会上,评审专家对茅台集团习酒公司经典酱香开光酒随机取样品评,经过评定一致

认为:该酒品清亮澈黄透明,酱香幽雅,入口绵柔,醇甜适口,回味悠长,小批量生产具有高端酱香白酒的稀缺性。经本次酒品评审会一致决议同意茅台集团习酒公司经典酱香开光酒通过本次发审。

生活小创意,巧用“贴普乐”

创意是一种生活态度,令生活充满情趣和鲜活的力量。善于洞悉生活细节,将疯狂的想法在实际生活中体现,让生活被智慧所包围,这正是现代人的Lifestyle。在年轻女孩中正在流行一种被称之为新一代“神器”的迷你标签打印机——锦宫“贴普乐”Lite LR5C,因为能够在花色多样的贴纸上整齐地打印各种

文字及图案,因此,让很多女生爱不释手。

生活中的点点滴滴都可以用标签来点缀,“标签达人,炫彩个性”,拥有一台专属的贴普乐,打造专属的lifestyle,让生活也变得更加多彩!



洁净水质:健康肌肤的源泉

——东丽家用净水器为您轻松实现

人人都渴望自己拥有光滑细致的健康皮肤。肌肤不仅是一个包裹身体的器官,而且还是一个美的器官,能传递人体美的各种信息。东丽家用净水器的美容专家张冰洁老师接受了采

访,阐述了水质对于皮肤的影响。“大家都知道水对人体的重要性,而护肤美容更离不开水,皮肤同样需要纯净的水。良好的水质可以与人体内环境PH值相对应,对人体健康有推进作用。”

玩转法则 B

立体印花

听到立体“印花”或许不少人的第一反应便是3D印花,但其实不然。这一季所流行的立体“印花”,是以立体提花,或是刺绣效果所打造的。相比那些普通的印花,更加玩味十足。刺绣的立体印花设计的重点在于打造出富有艺术气息的细节,又或是将一些抽象的想法表现出来,前卫而有文艺,同时也很好地塑造了衣服的层次感。

立体的提花,又被分为了两种,一种是充满波西米亚风的针织卫衣,将流苏、荷叶边等元素一起融入到了卫衣本身,充满了令人惊艳的美感;另一种“提花”,则要传统许多,设计师们用绸缎或是蕾丝打造出花卉的效果,配以水晶、亮片等元素缝制在衣领或是肩膀上,起到画龙点睛的作用。

下身搭配:皮革裙

这一季卫衣和牛仔裤闹起了“分手”,皮革裙却以强大而又霸道的气场迅速打败了牛仔裤,成为了“卫衣”的新宠。无论是百褶的A字剪裁,还是漆皮的高腰设计,又或是金属色裙身搭配荷叶边下摆……搭配上率性的卫衣,打造出别样的秋日look!



VERSUS



MOSCHINO CHEAP AND CHIC



agnesb



SONIA BY SONIA RYKIEL